KESIR PROBLEMLERI
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1- Bir torba elmanin ° 'si 112kg'dir.elmalarin bir kismi satiliyor ve geriye 37 kg
kaliyor.Bu torbadan kag kilogram elma satiimistir?
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2-Dedem 75 yasindadir, babamin yas da dedemin yasinin E i kadardir. babam kag
yasindadir?
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3- Ambardaki bugdayin E'I'.i ekilmigtir. Ambarda 72 teneke bugday kaldigina gore kag
teneke bugday ekilmigtir?
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4- 120 sayfalk bir defterin
kalmistir?

‘ini  kullanan Baris'in defterinde kullaniimayan kag sayfasi

3
5- Bir yildaki haftalarinin Eu kag glindiir?

2
6- Bir bahgedeki gigeklerin yarisi meneksedir, diger yarisinin da E i lale gigegidir. Lale
giceklerini sayisi 26 olduguna gére bu bahgede toplam kag gigek vardir?

7
7- 12 si 560 olan sayimin tamami kagtir?
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